

НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ИНФОРМАЦИЕЙ

Есть два понимания неосторожного обращения с информацией

- Не правильное понимание информации;
- Распространение конфиденциальной информации.

Не правильное понимание информации

При не правильном понимании информации могут произойти дурные последствия для Вас и окружающих людей. Лучше если Вы переспросите, уточните информацию что бы потом не было нелепых и неловких ситуаций. Что бы не было таких ситуаций нужно внимательно слушать рассказчика и не отвлекаться.

Ситуация

На уроке учитель отругала ученицу, за то, что она не подготовилась к уроку. В это время мимо кабинета проходила подруга этой девушки и услышала разговор с конца. Не поняв что произошло, девушка придумала начало истории сама и всем рассказала что ее подругу отчисляют из колледжа за неуспеваемость.



Распространение конфиденциальной информации делится на два вида

- Распространение чужой конфиденциальной информации
- Распространение своей конфиденциальной информации.



Распространение чужой конфиденциальной информации

Распространение чужой конфиденциальной информацией уголовно наказуемо УК РФ ст. 137.

Ст. 137 гласит: Незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица, без его согласия, либо распространение этих сведений в публичном выступлении или в средствах массовой информации наказываются штрафом в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы за период до 18 месяцев, либо обязательными работами на срок от 120 до 180 часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до 4 месяцев.

Ситуация

Группа девушек распространяла личную информацию своей подруги. Та самая подруга написала на них заявление в полицию, каждая из девушек понесла уголовное наказание.



Распространение своей информации

За распространение своей информации под статью Вы, конечно, не попадёте, но Ваша информация может быть использована против Вас. Будьте аккуратны при размещении своих фотографий в социальных сетях и при знакомстве в интернете. Это чревато



Пример

Богатый мужчина поехал отдыхать за границу, в соц. сети выложил фотографию того, что его дом остаётся пустовать. Когда он прилетел домой, увидел что у него дома полный погром и нет ценных вещей и техники.



Пример 2

Молодая симпатичная девушка познакомилась в интернете с парнем, после не долгой переписки она отправила ему свои интимные фотографии, после эти фотографии распространились



**Спасибо за
внимание!**

